

我市开展暑期 剧本 娱乐经营活动专项检查 这些情况不得允许未成年人进入

阅读提示

剧本 娱乐经营场所不得在非假期向未成年人开放 ;剧本的脚本应设置适龄提示 ;设置的场景不适宜未成年人的 ,不得允许未成年人进入。

□ 记者 麻东君

本报讯 剧本杀 密室逃脱 等 剧本 项目融合了网络游戏、网络文学、娱乐表演等形式,存在不少风险隐患和不良内容的现象。为促进我市文化市场健康有序发展,7月13日,中共丽水市委市委宣传部组织丽水市文化市场行政执法队以及莲都区文化市场行政执法队等部门,开展暑期 剧本 娱乐经营活动专项检查,要求 剧本 娱乐经营场所不得在非假期向未成年人开放 ;剧本的脚本应设置适龄提示 ;设置的场景不适宜未成年人的 ,不得允许未成年人进入。

当日下午,检查人员一行对市区哈顿桌游馆等4家桌游类场所进行了逐一检查。其中,对各桌游室场所是否有不利于未成年人身心健康的有害内容、是否在经营场所显著位置张贴 未成年人慎入 警示标识等进行了详细排查。对未在恐怖桌游室张贴 未成年人禁入 标识等问题,督促相关经营场所限期整改到位,并要求其严格进行自查,加强日常检查和监管。

随后,检查人员又对 密室逃脱 等娱乐经营场所进行了检查。在市区紫金北路一家名为 MODE

沉浸式密室逃脱体验店,检查人员发现该体验店共有4个主题的密室逃脱娱乐项目,其中两个恐怖主题的娱乐项目没有张贴 未成年人禁入 标识,检查人员要求相关责任人立即进行整改。

丽水市文化市场行政执法队队员洛松拥措表示,近年来,剧本杀 密室逃脱 等娱乐项目在我市发展迅速。特别是 剧本杀 受到不少人的追捧。它是以一个故事为核心,在游戏主持人的引导下,由5至12人玩家分饰故事中的不同角色,通过逻辑推理和证据搜查完成解谜、破案活动的体验游戏。但在剧本的设置上良莠不齐,易对未成年人产生不良引导。

密室逃脱 类场所是在特定受限空间场景内,进行真人逃脱、情景剧类活动的场所。从业单位为了增强 沉浸式 体验,常常采用隔断打造、光线昏暗的装修。在密闭、狭小空间里大量使用灯光、音响、电子游戏道具等电器设备,以及布幅、塑料等可燃装饰物,火灾风险高,一旦起火,极易造成人员伤亡。

下一步,文化执法部门还将继续加大 剧本 娱乐经营活动的整顿,常态化开展执法检查,为未成年人健康成长保驾护航,规范文化市场经营秩序。

2022年浙江省数字经济创新发展重大应用成果名单发布

我市一项目上榜

□ 记者 董陈磊

本报讯 近日,省经信厅公布浙江省数字经济创新发展十大标志性成果和重大成果名单,丽水推荐的天眼守望助力 两山 转化综合智治应用,进入浙江省数字经济创新发展重大应用成果(共6个)名单之一。

此次浙江省数字经济创新发展十大标志性成果和重大成果名单共评选出浙江省数字经济创新发展十大标志性成果10个、浙江省数字经济创新发展重大改革成果6个、浙江省数字经济创新发展重大事件成果7个、浙江省数字经济创新发展重大应用成果6个、浙江省数字经济创新发展重大技术及产品成果5个。

天眼守望助力 两山 转化综合智治与航天五院深度合作,创新运用卫星遥感大数据,构建科学统筹的生态治理数字底座和高效精准的环境监测体系,打造全域可感知、可管控、可评价、可转化的数字化生态服务平台。以 天眼(卫星遥感大数据)+地眼(生态感知物联网)+人眼(全科网格四平台),构建三位一体生态环境数字治理体系,推动生态环境保护 云保护、自然资源监测 云监管。结合运用卫星遥感技术量化全域GEP,推动实现市县乡村四级任意地块GEP一键式核算,让丽水每一寸山水林田湖草都可量化。

全市首个 人才科创主题公园 计划今年9月完工

□ 记者 俞文斌 通讯员 朱雯莉 杨象恩

本报讯 日前,记者从丽水经开区获悉,丽水市人才科创公园(七百秧森林公园)项目计划今年9月完工。

该项目是我市首个人才科创主题文化公园,是市委组织部、丽水经开区及生态林业发展中心共同打造的一项重点人才工程。公园位于丽水经开区惠民街与缙青路交叉路口,其整体功能区域分为 政策宣介区、人才科创区、人才展示区、人才广角、人才乐享区 五大板块,将满足科创启示、分享交流、成果展示、休闲等多元化需求,同时还将成为展示丽水人才科技风采、服务人才发展、激励人才的重要载体,吸引更多人才走进丽水,与丽水共同发展、互相成就。

该项目通过深入挖掘丽水经开区产业特色形成设计元素,并以公共艺术设施、休憩设施等融入到整个公园环境之中。丽水经开区党群工作部副部长汤颖菲表示,未来丽水市人才科创公园将通过以 公园体系与人才科技要素 融合的方式,打造科创走廊中具有标志性、现代化的城市活力客厅,为科创人才提供具有未来感、国际化的创意体验环境。

探秘航空小镇 飞行模拟驾驶 体验中国空间站PBL课程 航空航天科普夏令营 48名青少年模拟 飞天



□ 记者 叶美 通讯员 朱颖 王礼君 文/图

本报讯 7月13日,由丽水市科协组织的2022年科普夏令营活动完美落下帷幕,在全市科技创新大赛中获奖的48名青少年在为期4天的科普夏令营中,零距离体验了 我的飞天梦。

市科协青少年科普夏令营于2016年开办,每年暑期开营。为了引导青少年听党话、感党恩、跟党走、喜迎二十大的召开,也为了让爱好科技的孩子有个别具一格的暑假,今年,丽水市科协专门组织在全市科技创新大赛中获奖的48名青少年参加今年的科

普夏令营。今年活动的主题是航空航天,希望孩子们通过4天的科普科学营,深刻感受 科技改变世界的魅力。

在建德航空小镇,孩子们探秘航空科普展厅,了解航空发展史、国内外航空领域发展现状,大大激发了对航空科研领域的兴趣。此外,孩子们还进行了飞行模拟驾驶、飞天 水火箭、马德堡半球和伯努利原理实验、纸飞机大赛等活动,体验了中国空间站PBL课程、观看了航空主题电影、还聆听了航天科普专家在线讲座。每一个活动都让孩子们惊喜连连。丰富多彩的科普夏令营,让孩子们大呼收获满满。

莲都区总工会 爱心托班 暑期公益培训开班

□ 记者 廖王晶 通讯员 叶明宇

本报讯 日前,莲都区总工会 爱心托班 暑期公益培训在莲都区总工会八楼多功能厅正式开班。

为办好 爱心托班 活动,莲都区总工会招募劳模、教师、大学生志愿者积极参与,帮职工消除孩子无人看管的后顾之忧。

往年暑假是我头痛的日子,孩子要么在家玩手机看电视,要么自己一边上班一边带着,不但作业

没人辅导,还会影响自己的工作。现在这个 爱心托班 不但解决了孩子的学习问题,也让我们有更多精力集中在工作上,一举多得。市区新业态职工徐建峰第一时间给自己的孩子报了名。

本次 爱心托班 从7月11日至29日共三周,为纯公益性质,托班内容包括作业辅导、劳模宣讲、社会实践、心理辅导、手工实验、素质拓展、益智游戏等课程,既培养了小朋友的兴趣爱好,又巩固书本所学知识,还能让小朋友参与亲身实践,培养动手动脑的能力。